

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 高爾夫球 來源 民生報 日期 770424 版面 十三版



棒球國手葉福榮打定點有準頭。

水上高爾夫・運動趣味化！

林瑞祥 廖政文 林志龍獲各組首獎

【台南訊】球賽走趣味路線，更具盛況，臺南市高爾夫球委員會，昨天在威尼斯水上高爾夫練習場舉行別開生面的定點大賽，球友雲集，老少咸宜，球落定點水花四濺，歡呼不停。

由郭榮豐掌門的高爾夫球委員會，近年除擴大舉辦四季賽外，對推動高爾夫球運動也不餘遺力，經絞盡腦汁，設計了這項國內首創的定點賽，老手、新秀均能參加，在定點比準中一顯身手。

一般高爾夫球賽都逐洞進行，以總桿數計算成績，每洞必須將球推進果嶺圓洞才算數，而定點賽則重技巧及穩定，借助威尼斯特殊的水上練習場，在廣大水域中劃定目標區，供球友將球打進計分。

定點賽共分三種距離，五十碼的目標區是直徑五公尺的圓圈，一百碼直徑七點五公尺，一百五十碼直徑十公尺，參加比賽選手可利用各種球桿打球，不受限制。

曾奪區運高爾夫球金牌，現擔任教練的吳榮發表示，高爾夫球定點的功夫非常重要，無論老將、新手對擊球上果嶺的一擊，最難拿捏，但也因此趣味性十足，吸引高爾夫愛好者練習。

由於高爾夫委員會大力鼓吹，這項定點賽將近有六百人次報名，大部分都參加三種定點角逐，少數女選手僅報五十碼及一百碼。

清晨起，威尼斯水上練習場即熱鬧滾滾，選手紛做賽前練習，初賽只要五十碼進兩球，一百碼及一百五十碼各進一球，就可晉入下午複賽，每距離有十次擊球機會，幾乎人人都通過了初賽考驗。

下午的複賽攸關晉級，選手均小心翼翼，但成績往往不如理想，反而是一些新手在沒有心理負擔之下，創造令人驚嘆的成績，如臺南市區運代表隊的邱家南，五十碼僅進兩球，反而長距離在放鬆之下各進四球及六球，僅打幾個月的許春龍，五十碼進五球大樂笑開懷。

在全天定點賽中，五十碼以林瑞祥十球進八球最高桿；一百碼廖政文八球最好；一百五十碼林志龍以七球最佳。

今天每個距離都有五十名通過複賽者參與角逐，預定中午閉幕頒獎。

